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Německo vydává první zatykač kvůli výbuchům v Nord
Stream – média

rt.com/news/602603-germany-reports-arrest-warrant-nord-stream

Podezřelý byl údajně identifikován jako ukrajinský státní příslušník
‚Vladimir Z‘

SOUBOR FOTOGRAFIE. Dánská obrana ukazuje únik plynu na
Nord Stream 2 viděný z dánského stíhače F-16 na Bornholmu v
Dánsku 27. září 2022. ©  Dánská agentura pro obranu/Anadolu
prostřednictvím Getty Images

Německý spolkový státní zástupce vydal první zatykač v souvislosti
se sabotáží plynovodu Nord Stream, informovala místní média.
Předpokládá se, že podezřelý je ukrajinský občan identifikovaný jako
‚Vladimir Z‘. Není jasné, zda má podezřelý vazby na kyjevské
vojenské nebo zpravodajské služby.

K odpovědnosti za výbuchy, které v září 2022 protrhly potrubí v
Baltském moři, se zatím nikdo nepřihlásil. V důsledku sabotáže byly
zastaveny dodávky plynu z Ruska do Německa. Paralelní linka Nord
Stream 2, která byla rovněž poškozena, nikdy nebyla uvedena do
provozu, protože ji zdržela byrokracie EU.

Německá státní televize ARD, Suddeutsche Zeitung a Die Zeit ve
středu informovaly, že federální státní zástupce Jens Rommel vydal
první zatykač v případu na začátku června. Zatímco údajný
podezřelý byl identifikován, dva jeho spoluobčané, pár, byli údajně
jmenováni jako potenciální spolupachatelé.

Němečtí představitelé údajně podali žádost o spolupráci se svými
polskými protějšky v naději, že se jim podaří najít podezřelého, který
byl údajně vysledován na místo západně od Varšavy, než zmizel.
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ARD oznámila, že se jí v úterý podařilo telefonicky spojit s
podezřelým, a dodala, že ‚Vladimir Z‘ trval na tom, že se sabotáží
nemá nic společného.

Podle státního rozhlasu se
domnělí sabotéři údajně plavili
na místo sabotáže na jachtě
jménem 'Andromeda'. Polské
úřady však trvaly na tom, že
plavba plavidla měla „čistě
turistický“ charakter, přičemž
posádka zjevně nebyla
označena jako podezřelá.

Němečtí prokurátoři jsou k polské verzi událostí skeptičtí, uvedla
ARD. Polští představitelé také údajně řekli svým německým
protějškům, že CCTV záběry jachty a její posádky již byly smazány.

Navzdory mezistátním nařízením EU Varšava nereagovala na žádost
Berlína o spolupráci ohledně možného pobytu Vladimira Z, tvrdí
ARD.

Podle německých médií vyšetřovatelé dosud nenašli žádný pádný
důkaz, který by podezřelého přímo spojoval s ukrajinskou armádou
nebo zpravodajskou službou. Vysocí představitelé v Kyjevě veřejně
popřeli jakýkoli podíl na zničení ropovodů Nord Stream.

Německá prokuratura odmítla poskytnout oficiální komentář.

Ruské úřady ukázaly prstem na USA, které nejvíce profitují z
přerušení dodávek ruského plynu do Německa. Moskva citovala
veřejné stížnosti vyjádřené Washingtonem ohledně projektu Nord
Stream při několika příležitostech před zničením potrubí.

Kreml také obvinil Západ z toho, že se snaží o vyšetřování výbuchů.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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